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尼崎市立園田小学校  

                               校 長 永所 孝章 

【保護者アンケートの結果】 

平素は本校学校教育活動にご協力いただきまして誠にありがとうございます。先日実施

しましたアンケートの結果をお知らせいたします。 

 大変そう思う そう思う あまり 

そう思わない 

そう思わない わからない 

子どもは、学校に楽しく通っている。 ２８．８％ ６０．５％ ６．０％ ３．０％ １．６％ 

子どもは、学習したことがわかっている。 １２．６％ ６７．９％ １６．０％ １．２％ ２．３％ 

子どもは、友だちと仲良く遊んだり生活

している。 

３２．４％ ５９．４％ ４．９％ １．２％ ２．１％ 

子どもは、良い悪いの判断ができている。 １８．４％ ７３．０％ ６．０％ ０．５％ ２．１％ 

子どもは、困っている友だちなどに親切

にできる。 

１９．３％ ７１．６％ ４．４％ ０．０％ ４．７％ 

子どもは、先生と何でも話せている。 ９．３％ ５５．１％ ２４．０％ ３．３％ ８．４％ 

学校・学校便り・ホームページなどで学

校の様子がよくわかる。 

１０．２％ ５８．１％ ２５．３％ ２．６％ ３．７％ 

参観や懇談・学校公開などを通し、子ど 

もの様子がわかる。 

１５．５％ ６８．１％ １１．２％ １．９％ ３．３％ 

学校からのプリント類には必ず目を通 

す。 

３６．５％ ５６．０％ ４．７％ １．６％ １．２％ 

参観や学校公開などによく参加する。 ４０．９％ ４９．８％ ５．６％ ２．８％ ０．９％ 

学級懇談会には積極的に参加している。 ２４．８％ ４６．１％ １８．３％ ７．７％ ３．０％ 

子どもの気になること等について、担任 

と十分連携できている。 

１７．８％ ６１．８％ １３．８％ ２．６％ ４．０％ 

早寝・早起き・朝ごはん等の基本的生活

習慣はできている。 

２０．２％ ５７．０％ １８．６％ ４．２％ ０．０％ 

テレビ・ゲーム・スマホをする時間等の

約束は守れている。 

６．７％ ４０．７％ ３６．５％ １５．３％ ０．７％ 

以下、自由記述より抜粋したものを載せています。 

・担任の先生は、よく子供を見てくださり、一本筋の通った言動や態度で接してください 

ます。子供を長期的な視点で見て教育してくださるので信頼できます。 

・家に帰って来てからも楽しく明るく過ごしています！ 

・担任の先生のおかげで本当に成長できた 1年間でした。 

・コロナで業務が増え大変かと思いますが出来る限り生徒に想い出をつくってあげたいと 

考えて下さるのが伝わり、感謝致しております。 



・困り事がある際は、一年生の時から担任の先生にご相談し、いつも迅速に解決下さるの 

 で安心しています。 

・お休みなどで電話連絡すると丁寧に対応してくださり気持ちが良いです。担任の先生も 

お休みした時は連絡を下さったり、こちらからの問い合わせにすぐに対応してくださり、 

いつも感謝しています。 

・現在、子供が 2人通っていますがどちらの子どもの担任の先生もこどもをよく見てくだ 

さり、わたしが学校に行ったりでお会いした時には、声をかけてくださり子供の様子や 

学校のことを教えてくださって助かっています。 

・コロナもあり、現場は大変だと思いますが、子どもたちに楽しい教育の場を作って頂き 

いつも感謝しています。職員の方々も、お疲れでませんよう、身体に気を付けてくださ 

い。 

・ゲーム、スマホ時間はどうしても増えてしまう。大人も同じなので、子供だけに制限す 

るのは難しい。 

・Switch、iPadなど、時間があればずっとみているので、かなり注意が必要。 

・タブレットを学校としてどの程度の使用時間を想定しているのか。 

・タブレットを活用することと、連絡事項やタブレットでの課題提出は子どもや保護者へ 

の負担も考慮してください。 

・ゲームやスマホは与えていませんが、テレビ視聴時間は注意してもやめないので困って 

います。 

・園小祭り、遠足など、楽しみにしている学校行事がほぼ中止になり学校に行く意欲がな 

くなっているように感じます。 

・子供が連絡帳やプリントをランドセルから出してくれないので、学校の様子を知るのに 

タイムラグが発生しがちです。特に連絡帳困ってます。 

・ミマモルメでコロナ患者発生の知らせを頂きますが、万一の時の感染予防策材料として 

学年くらいはお知らせ頂ければ有難いなと思います。 

・感染対策をとりながら、できる限り、思い出づくりの行事をしてほしいです。分散参観 

で結構ですので、1日にしてほしいです。 

・コロナによって状況が変更になる事も予測されるので、なるべく早い情報共有をお願い 

したいです。 

・一年生の間だけでも、高学年の子たちと登校して、登校の仕方を見習えばよいのにな、 

と思ったりしています。 

・コロナ禍もあり気持ちが不安定になりがちです。 

 

コロナ禍で２年目の教育活動となり、保護者の皆様には、中止や変更また、制限など本

当にご無理をお願いしてきました。それでもその都度、柔軟に対応していただき、ここま

でのところなんとか、できる範囲で取り組んでまいりました。 

頂いたご意見等、課題に関しては教職員と共有するとともに、次年度に向け改善できる

ところはしていきたいと思います。アンケートへのご記入ありがとうございました。 


